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BE/39/01504-12/2025.
Nagy Krisztián
(66) 362-944

Tárgy: Közlemény  Tótkomlós,  Kaszaperi  út  2.
szám  alatti  baromfitelep üzemi
kárelhárítási tervének jóváhagyásáról

K Ö Z L E M É N Y

A Békés Vármegyei  Kormányhivatal,  mint  területi  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatóság  előtt a
SZIJÁRTÓ Kft. (1203 Budapest, Kinizsi utca 20. fsz 1. ) ügyfél képviseletében eljáró ABDIÁS-ÖKO Mérnöki
és Szolgáltató Kft. (6090 Kunszentmiklós, Ősz u. 3/a.) meghatalmazott kérelmére indult eljárásban a területi
környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatóság  üzemi  kárelhárítási  tervet  jóváhagyó határozatáról  szóló
közlemény közhírré tételét rendeli el a nyilvánosság bevonása érdekében.

A kifüggesztés napja: 2025. december 3.

Az eljáró hatóság megnevezése: Békés Vármegyei Kormányhivatal  Környezetvédelmi, Természetvédelmi
és Hulladékgazdálkodási Főosztály

Az ügy ügyiratszáma: BE/39/01504-11/2025.

Az ügy tárgya: Tótkomlós, Kaszaperi út 2. szám alatti baromfitelep üzemi kárelhárítási tervének jóváhagyása

Az ügyfél neve, székhelye és KÜJ száma: 

 SZIJÁRTÓ Kft.
 1203 Budapest, Kinizsi utca 20. fsz 1. 

KÜJ: 101142324

A   BE/39/  01504-11  /2025.   ügyiratszámú döntés rendelkező részében foglaltak ismertetése  :

H A T Á R O Z A T

I.

A Békés Vármegyei Kormányhivatal, mint területi környezetvédelmi hatóság előtt indult hatósági eljárásban a
SZIJÁRTÓ Kft. (1203 Budapest, Kinizsi utca 20. fsz 1. ) ügyfél képviseletében eljáró ABDIÁS-ÖKO Mérnöki
és Szolgáltató Kft. (6090 Kunszentmiklós, Ősz u. 3/a.) meghatalmazott kérelmének helyt adva a Tótkomlós,
Kaszaperi út 2. szám alatti baromfitelep üzemi kárelhárítási tervét az alábbi 

előírásokkal jóváhagyom:

A.) Környezetvédelmi és természetvédelmi előírások:
1. Üzemi kárelhárítást igénylő rendkívüli eseményekről – amennyiben természeti elemeket, természetes

élőhelyeket,  védett  fajokat  érint  – a területi  környezetvédelmi  és természetvédelmi  hatóságot – a

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
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kárelhárítás érdekében addig megtett  intézkedések ismertetése mellett  –, valamint a Körös-Maros
Nemzeti Park Igazgatóságot (5540 Szarvas, Anna liget 1.) haladéktalanul értesíteni kell. 
A bejelentéssel egyidejűleg haladéktalanul meg kell kezdeni a szennyeződés lokalizálását.

2. Az engedélyes köteles a veszély megszüntetésében, illetőleg a kár elhárításában felszíni víz, felszín
alatti  víz  és földtani  közeg esetén  a Körös-vidéki  Vízügyi  Igazgatóság  szakmai  irányítása, míg a
vadon élő állatok, természetes élőhelyek esetén a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság szakmai
irányítása mellett közreműködni.

3. A  kárelhárítási  tevékenység  során  keletkező  veszélyes  és  nem  veszélyes  hulladékokról  az
engedélyes köteles nyilvántartást vezetni,  szükség esetén a területi  hulladékgazdálkodási hatóság
felé adatot szolgáltatni, továbbá gondoskodnia kell a hulladék gyűjtéséről és jogszerű kezeléséről.

4. Az  üzemi  kárelhárítási  tervben  meghatározott  védelmi  anyagok,  eszközök  készleten  tartásáról,
továbbá azok esetlegesen szükségessé váló pótlásáról folyamatosan gondoskodni kell. 

5. Az üzemi kárelhárítási terv adatainak folyamatos vezetéséről, az adatokban bekövetkezett változás
rögzítéséről,  átvezetéséről,  illetve  a  terv  ezzel  összefüggő  felülvizsgálatáról  az  engedélyesnek
gondoskodnia kell.
A  változásokról –  azok  egyidejű  megküldése  mellett  –  a  területi  környezetvédelmi  és
természetvédelmi hatóságot 30 napon belül értesíteni kell.

6. Az engedélyesnek a tervet – a változások átvezetésétől függetlenül – ötévenként, továbbá az üzem
technológiájában,  a  gazdálkodó  szervezet  ezzel  összefüggő tevékenységi  körében bekövetkezett
változást követő 60 napon belül felül kell vizsgálnia.

7. Amennyiben az alkalmazott  technológia,  illetve tevékenység módosulása miatt  az engedélyesnek
nem kell tervet készítenie, úgy ezt a változás bekövetkezésétől számított 30 napon belül a területi
környezetvédelmi és természetvédelmi hatóságnak be kell jelentenie. 

8. A jelen határozattal jóváhagyott kárelhárítási terv 1 példányát az engedélyes székhelyén, 1 példányát
pedig a terv által érintett telephelyen, a jelen határozattal együtt kell tartani a – telephelyen folytatott
tevékenység  végzéséhez  kiadott  –  hatályos  egységes  környezethasználati  engedéllyel  és  azok
módosításaival együtt vagy azoknak az elektronikus úton való mindenkori elérhetőségét biztosítani
kell.

B.) A területi vízügyi hatóság által tett v  ízgazdálkodási és vízvédelmi előírások:  

1. Az üzemi kárelhárítási tervben foglaltakat maradéktalanul be kell tartani. 
2. A környezethasználó a környezetveszélyeztetés,  illetve környezetkárosodás helyéről,  jellegéről  és

mértékéről - amennyiben az a felszíni- és felszín alatti vizeket érinti - hatóságunkat és az Alsó-Tisza-
vidéki Vízügyi Igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni. 

3.  A telephelyen lévő monitoring rendszert a vízjogi üzemeltetési engedélyekben foglaltak szerint kell
üzemeltetni. 

4. Káresemény bekövetkezte esetén a kiváltó okot azonnal meg kell  szüntetni,  a kárelhárítást  célzó
intézkedéseket haladéktalanul meg kell kezdeni. 

C.) Az Agrárminisztérium által tett vízügyi és vízvédelmi előírások:
1.  A tevékenység  nem  járhat  az  érintett  környezeti  elemek  (talaj,  felszíni  és  felszín  alatti  vizek)

veszélyeztetésével,  illetve  károsításával.  Az  esetlegesen bekövetkező  környezetszennyezésért  és
annak  ártalommentes  megszüntetéséért  az  ingatlan  tulajdonosát  és  használóját  egyetemleges
felelősség terheli. 

2. A földtani közeg, a felszíni és a felszín alatti vizek minősége nem veszélyeztethető. A tevékenység
(üzemeltetés, felhagyás) során fokozott figyelmet kell fordítani arra, hogy a földtani közeg, a felszíni
és a felszín alatti víz ne szennyeződjön, valamint biztosítani kell, hogy a talaj és a felszín alatti víz
szennyezőanyag tartalma ne  haladja  meg a földtani  közeg  és  a  felszín  alatti  víz  szennyezéssel
szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV.
14.)  KvVM-EüM-FVM  együttes  rendeletben  [a  továbbiakban:  6/2009.  (IV.  14.)  KvVM-EüM-FVM
együttes  rendelet]  előírt,  az  egyes  szennyező  komponensekre  vonatkozó  (B)  szennyezettségi
határértéket. 

3. Tevékenység csak: 
◦ környezetvédelmi  megelőző  intézkedésekkel  végezhető  a  külön  jogszabály  szerinti  legjobb

elérhető technika, illetve a leghatékonyabb megoldás alkalmazásával; 
◦ ellenőrzött körülmények között történhet, 
◦ úgy  végezhető,  hogy  hosszú  távon  se  veszélyeztesse  a  felszín  alatti  vizek  jó  állapotát,  a

környezeti célkitűzések teljesülését. 
4. A felszín alatti vizek jó állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak úgy végezhető, hogy

hosszú  távon  se  veszélyeztesse  a  felszín  alatti  vizek  jó  állapotát,  a  környezeti  célkitűzések
teljesülését. 
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5. A telephely területén belül  a földtani  közegre,  felszín alatti  vízre potenciális veszélyforrást  jelentő
létesítmények  műszaki  védelmének  rendszeres  ellenőrzéséről,  karbantartásáról
Környezethasználónak gondoskodnia kell. 

6. A felszín alatti vizekbe vagy földtani közegbe szennyezőanyagok bevezetése még havária esetén is
tilos. 

7. A kút 10 méteres környezetében tartós trágyatárolási tevékenység végzése nem engedélyezett. 
8. Esetleges  havária  esemény  esetére  a  kárelhárításhoz  szükséges  eszközök  (olajfelitató  anyagok,

lapát, hordó) meglétét a helyszínen biztosítani kell. 
9. Szennyezés  észlelése  esetén,  a  kárelhárítást  a  vonatkozó  jogszabályok  előírásait  követve

haladéktalanul  kell  elvégezni.  A  talajba  vagy  a  felszín  alatti  vizekbe  esetlegesen  bekerülő
szennyezőanyag(ok)ra vonatkozóan a vízminőség-vizsgálatokat el kell végezni. 

10. A tevékenység során esetlegesen bekövetkező káresemény (havária), a felszín alatti víz, valamint a
földtani  közeg  szennyeződése  esetén  annak  felszámolásáról,  a  terület  eredeti  állapotának
visszaállításáról  Környezethasználó  köteles  gondoskodni.  A  havária  eseményt  telefonon azonnal,
írásban legkésőbb a következő napon be kell jelenteni az illetékes vízügyi hatóságnak. 

11. Az üzemeltetés alatt  lévő vízilétesítmények műszaki állapotának ellenőrzését rendszeresen el  kell
végezni. 

12. A  mezőgazdasági  célú  kutat  a  rá  vonatkozó,  mindenkor  hatályos  vízjogi
üzemeltetési/fennmaradási engedélyben foglaltaknak megfelelően kell üzemeltetni. 

13. A kútból kitermelt víz kontingens növelése, illetve a vízhasználati cél megváltoztatása esetén
az  érintett  vízügyi  igazgatóság  vagyonkezelői  állásfoglalásának  csatolásával  a  vízjogi
üzemeltetési engedély módosítását kell kérelmezni az illetékes hatóságtól. 

14. A  mezőgazdasági  célú  kút  vonatkozásában a  tárgyi  tevékenységre  vonatkozó,  mindenkori
hatályos egységes környezethasználati engedélyben foglalt vízügyi és vízvédelmi előírásokat
maradéktalanul be kell tartani. 

II.

Jelen határozat véglegessé válásával egyidejűleg a területi környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság
által  kiadott  BE/38/01876-10/2020.  ügyiratszámú  üzemi  kárelhárítási  tervet  jóváhagyó  határozat  hatályát
veszti.

III.

Jelen határozat 2030. november 30. napjáig hatályos. 
Az ötéves felülvizsgálati dokumentációt  legkésőbb 2030. szeptember 1-ig  be kell nyújtani jóváhagyásra a
területi környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz.

IV.

A határozat  a  közléssel  véglegessé  válik.  A  határozat  ellen  a  Szegedi  Törvényszékhez  (6720  Szeged,
Széchenyi  tér  4.)  címzett  keresetlevélben  közigazgatási  per  indítható,  melyet  a  Békés  Vármegyei
Kormányhivatalhoz (5700 Gyula, Megyeház u. 5–7.) a közléstől számított 30 napon belül kell benyújtani. A
pert a Békés Vármegyei Kormányhivatal ellen kell megindítani.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya.

Ha  a  keresetlevél  alapján  a  hatóság  megállapítja,  hogy  döntése  jogszabályt  sért,  azt  módosítja  vagy
visszavonja. Ha a keresetlevélben foglaltakkal egyetért és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél, a hatóság a
nem  jogszabálysértő  döntést  is  visszavonhatja,  illetve  a  keresetlevélben  foglaltaknak  megfelelően
módosíthatja. Amennyiben a hatóság a döntést nem módosítja, illetve nem vonja vissza, a keresetlevelet a
Békés Vármegyei Kormányhivatal a benyújtástól számított 30 napon belül az ügy irataival együtt továbbítja a
bírósághoz.  A  közigazgatási  szerv  az  ügy  iratait  továbbítás  helyett  a  bíróság  számára  elektronikusan
hozzáférhetővé teszi.

A  jogi  képviselővel  eljáró  fél,  valamint  az  ügyfélként  eljáró  gazdálkodó  szervezet,  állam,  önkormányzat,
költségvetési szerv e-Papír Szolgáltatás vagy egyéb biztonságos elektronikus kézbesítési szolgáltatás útján
köteles benyújtani a keresetlevelet a hatóság hivatali kapujára (BEMKHKTF). A jogi képviselő nélkül eljáró
felperes a keresetlevelet a www.birosag.hu oldalról letölthető nyomtatványon postai úton is előterjesztheti.
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Ha egyik fél sem kérte a tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy
érdemében  tárgyaláson  kívül  határoz.  Tárgyalás  tartását  a  felperes  a  keresetlevélben,  az  alperes  a
védiratban  kérheti.  Tárgyalás  tartása  a  perbelépési  kérelemben,  illetve  a  perbevonásától  vagy  a
perbeállítástól  számított  15 napon belül  is  kérhető.  A tárgyalás tartása iránti  kérelem elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.

A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft.

A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog
illeti  meg.  Akit  tárgyi  illetékfeljegyzési  jog  illet  meg,  mentesül  az  illeték  előzetes  megfizetése  alól.  Ilyen
esetben az fizeti az illetéket, akit a bíróság erre kötelez.

Jelen határozatról készült közleményt a környezetvédelmi hatóság tizenöt napra közhírré teszi.

A közhírré tétel napja: 2025. december 3.

A döntés közhírré tételéhez joghatás nem fűződik.

A   BE/39/  01504-11  /2025.   ügyiratszámú döntés indokolásának kivonata  :

A  Békés  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási
Főosztálya  a SZIJÁRTÓ Kft. (1203  Budapest,  Kinizsi  utca  20.  fsz  1.  ) ügyfél  képviseletében  eljáró  az
ABDIÁS-ÖKO  Mérnöki  és  Szolgáltató  Kft.  (6090  Kunszentmiklós,  Ősz  u.  3/a.)  meghatalmazott kérelme
alapján,  a  fent  idézett  rendelkező  részben  foglaltak  szerint, a  környezetvédelmi  hatósági  és  igazgatási
feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1)-(2) bekezdései és az
5. § (2) bekezdései és a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló
625/2022. (XII.  30.)  Korm. rendelet  2. § (1)-(2) bekezdéseiben, 6. § (1)  bekezdés c) pontjában, 6.  § (2)
bekezdésében  foglaltak alapján  fent  hivatkozott  ügyiratszámon  döntést  hozott,  figyelemmel  az  általános
közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 81. § (1) bekezdésében foglalt
tartalmi követelményekre és a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007.
(IV. 26.) Korm. rendelet 6. § (5) bekezdésében foglaltakra.

A határozat ellen a közigazgatási per megindításának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja. A
döntés keresetlevél alapján történő módosításának, illetve visszavonásának lehetőségéről az Ákr. 115. § (1) –
(2) bekezdései szerint adtam tájékoztatást.

A bíróság illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi l. törvény (továbbiakban: Kp.) 13. §
(1)  bekezdése,  valamint  a  bíróságok  elnevezéséről,  székhelyéről  és  illetékességi  területének
meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. pontja alapján állapítottam meg.

A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp. 39. § (1) bekezdése, alapján határoztam meg.

A közigazgatási cselekmény hatályosulásáról a Kp. 39. § (6) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul.

A közigazgatási bírósági eljárás illetékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. tv. (továbbiakban: Itv.) 45/A. §-a
határozza meg, a közigazgatási bírósági eljárás során a feleket megillető tárgyi illetékfeljegyzési jogról az Itv.
59. § (1) bekezdése és 62. § (1) bekezdés h) pontja alapján adtam tájékoztatást.

Felhívom a  figyelmet  arra,  hogy  a BE/39/01504-11/2025. ügyiratszámú döntés  a  Békés Vármegyei
Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztályán  (5700
Gyula, Megyeház u. 5-7., Telefon: 06 66 362-944) megtekinthető.
Ügyfélfogadási idő: hétfőn 8:30 órától – 12:00 óráig; szerdán 8:30 órától – 12:00 óráig és 13:00 órától –
16:00 óráig, pénteken 8:30 órától – 12:00 óráig.
Ügyintéző: Nagy Krisztián
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Jelen közlemény az Ákr.  89.  § (1)-(2) bekezdése alapján kerül  közhírré tételre,  figyelemmel  a környezet
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 98. § (1) bekezdésére.

A közlemény levételének napja: 2025. december 18.

Gyula, időbélyegző szerint

dr. Takács Árpád
főispán

nevében és megbízásából:

Dr. Bárány Katalin Emese
osztályvezető

A közlemény közhírré tétel útján közlésre kerül:
1./ hirdetmeny@bekes.gov.hu
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